
2020年度前期授業評価アンケート【汎用】

昨年の学科平均

1 - 4.2 4.1

2 - 4.2 4.2

3 - 4.0 3.9

4 - 4.3 4.2

5 - 4.1 4.1

6 - 4.2 4.2

7 - 4.4 4.2

8 - 4.4 4.3

9 - 2.9 2.7

10 - 4.2 4.1

11 - 4.3 4.2

12 - 4.3 4.2
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全学平均/学科平均との比較

郡山女子大学・短期大学部

緑色：全学平均
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407(43%)
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【オンラインの授業が行われた場合回答】オンライン授業に関する質問や課題の対応は、適切なもので
したか。

440(46%)

461(48%)

369(39%)

522(55%)

460(48%)

183(19%)

172(18%)

290(30%)

152(16%)

285(30%)

272(29%)

252(26%)

228(24%)

235(25%)

水色：学科平均

学科名 教員所属：1大学人間生活学科

問 設問文
昨
年

学
科
平
均

全
学
平
均

授業の量や質、速度は満足できるものでしたか。

教員の声や言葉は聞き取りやすかったですか。

シラバスは授業理解に役に立ちましたか。

5

【オンラインの授業が行われた場合回答】授業の構成や資料などは、オンライン授業として適切なものに
工夫されていましたか。

総合的に判断すると、この授業に満足しましたか。
5:満足　4:やや満足　3:どちらともいえない　2:やや不満　1:不満

予習復習等の学習時間は1カ月当たりどの程度取り組みましたか。
5:6時間以上　4:3時間以上6時間未満　3:1時間以上3時間未満　2:1時間未満　1:取り組んでいない

教室環境（明るさ、広さ、清潔等）や機材（プロジェクター、スクリーン等）は適切なものでしたか。

授業に関する質問等について、適切な対応がなされましたか。

板書や教材（スライド、ＯＨＰ、映像資料等）は見やすく、分かりやすいものでしたか。

授業は興味・関心がもてるような内容でしたか。

授業の内容は理解しやすかったですか。
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2020年度前期授業評価アンケート【汎用】

昨年の学科平均

1 - 4.0 4.1

2 - 4.1 4.2

3 - 3.9 3.9

4 - 4.2 4.2

5 - 4.0 4.1

6 - 4.1 4.2

7 - 4.2 4.2

8 - 4.3 4.3

9 - 3.1 2.7

10 - 4.1 4.1

11 - 4.1 4.2

12 - 4.1 4.2

13

14

15

全学平均/学科平均との比較

2 1

そう思う
やや
そう思う

ふつう
あまりそう
思わない

そうは
思わない

教室環境（明るさ、広さ、清潔等）や機材（プロジェクター、スクリーン等）は適切なものでしたか。

授業に関する質問等について、適切な対応がなされましたか。

板書や教材（スライド、ＯＨＰ、映像資料等）は見やすく、分かりやすいものでしたか。

授業は興味・関心がもてるような内容でしたか。

授業の内容は理解しやすかったですか。 567(42%)

609(45%)

494(37%)

702(52%)

559(42%)

294(22%)

296(22%)

442(33%)

263(20%)

373(28%)

1346/1624

回答数/回答率（％）

4 3

回答者数/履修者数

水色：学科平均

学科名 教員所属：2大学食物栄養学科

問 設問文
昨
年

学
科
平
均

全
学
平
均

授業の量や質、速度は満足できるものでしたか。

教員の声や言葉は聞き取りやすかったですか。

シラバスは授業理解に役に立ちましたか。

5

【オンラインの授業が行われた場合回答】授業の構成や資料などは、オンライン授業として適切なものに
工夫されていましたか。

総合的に判断すると、この授業に満足しましたか。
5:満足　4:やや満足　3:どちらともいえない　2:やや不満　1:不満

予習復習等の学習時間は1カ月当たりどの程度取り組みましたか。
5:6時間以上　4:3時間以上6時間未満　3:1時間以上3時間未満　2:1時間未満　1:取り組んでいない

【オンラインの授業が行われた場合回答】オンライン授業に関する質問や課題の対応は、適切なもので
したか。
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289(21%)
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郡山女子大学・短期大学部

緑色：全学平均
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2020年度前期授業評価アンケート【汎用】

昨年の学科平均

1 - 4.0 4.1

2 - 4.0 4.2

3 - 3.9 3.9

4 - 4.1 4.2

5 - 3.8 4.1

6 - 4.1 4.2

7 - 4.0 4.2

8 - 4.1 4.3

9 - 2.9 2.7

10 - 3.9 4.1

11 - 4.0 4.2

12 - 4.0 4.2
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全学平均/学科平均との比較

2 1

そう思う
やや
そう思う

ふつう
あまりそう
思わない

そうは
思わない

教室環境（明るさ、広さ、清潔等）や機材（プロジェクター、スクリーン等）は適切なものでしたか。

授業に関する質問等について、適切な対応がなされましたか。

板書や教材（スライド、ＯＨＰ、映像資料等）は見やすく、分かりやすいものでしたか。

授業は興味・関心がもてるような内容でしたか。

授業の内容は理解しやすかったですか。 199(43%)

193(41%)

158(34%)

213(46%)

166(36%)

102(22%)

113(24%)

142(30%)

100(21%)

129(28%)

467/552

回答数/回答率（％）

4 3

回答者数/履修者数

水色：学科平均

学科名 教員所属：3短大健康栄養学科

問 設問文
昨
年

学
科
平
均

全
学
平
均

授業の量や質、速度は満足できるものでしたか。

教員の声や言葉は聞き取りやすかったですか。

シラバスは授業理解に役に立ちましたか。

5

【オンラインの授業が行われた場合回答】授業の構成や資料などは、オンライン授業として適切なものに
工夫されていましたか。

総合的に判断すると、この授業に満足しましたか。
5:満足　4:やや満足　3:どちらともいえない　2:やや不満　1:不満

予習復習等の学習時間は1カ月当たりどの程度取り組みましたか。
5:6時間以上　4:3時間以上6時間未満　3:1時間以上3時間未満　2:1時間未満　1:取り組んでいない

【オンラインの授業が行われた場合回答】オンライン授業に関する質問や課題の対応は、適切なもので
したか。
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郡山女子大学・短期大学部
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2020年度前期授業評価アンケート【汎用】

昨年の学科平均

1 - 4.3 4.1

2 - 4.4 4.2

3 - 4.0 3.9

4 - 4.3 4.2

5 - 4.2 4.1

6 - 4.3 4.2

7 - 4.3 4.2

8 - 4.4 4.3

9 - 2.4 2.7

10 - 4.3 4.1

11 - 4.3 4.2

12 - 4.2 4.2

13
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全学平均/学科平均との比較

2 1

そう思う
やや
そう思う

ふつう
あまりそう
思わない

そうは
思わない

教室環境（明るさ、広さ、清潔等）や機材（プロジェクター、スクリーン等）は適切なものでしたか。

授業に関する質問等について、適切な対応がなされましたか。

板書や教材（スライド、ＯＨＰ、映像資料等）は見やすく、分かりやすいものでしたか。

授業は興味・関心がもてるような内容でしたか。

授業の内容は理解しやすかったですか。 712(52%)

750(55%)

528(38%)

763(55%)

662(48%)

176(13%)

162(12%)

381(28%)

170(12%)

423(31%)

1375/1909

回答数/回答率（％）

4 3

回答者数/履修者数

水色：学科平均

学科名 教員所属：4短大幼児教育学科

問 設問文
昨
年

学
科
平
均

全
学
平
均

授業の量や質、速度は満足できるものでしたか。

教員の声や言葉は聞き取りやすかったですか。

シラバスは授業理解に役に立ちましたか。

5

【オンラインの授業が行われた場合回答】授業の構成や資料などは、オンライン授業として適切なものに
工夫されていましたか。

総合的に判断すると、この授業に満足しましたか。
5:満足　4:やや満足　3:どちらともいえない　2:やや不満　1:不満

予習復習等の学習時間は1カ月当たりどの程度取り組みましたか。
5:6時間以上　4:3時間以上6時間未満　3:1時間以上3時間未満　2:1時間未満　1:取り組んでいない

【オンラインの授業が行われた場合回答】オンライン授業に関する質問や課題の対応は、適切なもので
したか。
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郡山女子大学・短期大学部
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2020年度前期授業評価アンケート【汎用】

昨年の学科平均

1 - 4.2 4.1

2 - 4.3 4.2

3 - 4.0 3.9

4 - 4.3 4.2

5 - 4.3 4.1

6 - 4.4 4.2

7 - 4.3 4.2

8 - 4.4 4.3

9 - 2.7 2.7

10 - 4.3 4.1

11 - 4.4 4.2

12 - 4.3 4.2

13

14

15

全学平均/学科平均との比較

2 1

そう思う
やや
そう思う

ふつう
あまりそう
思わない

そうは
思わない

教室環境（明るさ、広さ、清潔等）や機材（プロジェクター、スクリーン等）は適切なものでしたか。

授業に関する質問等について、適切な対応がなされましたか。

板書や教材（スライド、ＯＨＰ、映像資料等）は見やすく、分かりやすいものでしたか。

授業は興味・関心がもてるような内容でしたか。

授業の内容は理解しやすかったですか。 524(49%)

537(50%)

388(36%)

551(52%)

504(47%)

188(18%)

171(16%)

335(31%)

155(15%)

310(29%)

1068/1593

回答数/回答率（％）

4 3

回答者数/履修者数

水色：学科平均

学科名 教員所属：5短大地域創成学科

問 設問文
昨
年

学
科
平
均

全
学
平
均

授業の量や質、速度は満足できるものでしたか。

教員の声や言葉は聞き取りやすかったですか。

シラバスは授業理解に役に立ちましたか。

5

【オンラインの授業が行われた場合回答】授業の構成や資料などは、オンライン授業として適切なものに
工夫されていましたか。

総合的に判断すると、この授業に満足しましたか。
5:満足　4:やや満足　3:どちらともいえない　2:やや不満　1:不満

予習復習等の学習時間は1カ月当たりどの程度取り組みましたか。
5:6時間以上　4:3時間以上6時間未満　3:1時間以上3時間未満　2:1時間未満　1:取り組んでいない

【オンラインの授業が行われた場合回答】オンライン授業に関する質問や課題の対応は、適切なもので
したか。
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365(34%)

郡山女子大学・短期大学部

緑色：全学平均
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2020年度前期授業評価アンケート【汎用】

昨年の学科平均

1 - 3.9 4.1

2 - 3.9 4.2

3 - 3.9 3.9

4 - 3.8 4.2

5 - 4.0 4.1

6 - 3.9 4.2

7 - 4.0 4.2

8 - 4.2 4.3

9 - 2.3 2.7

10 - 3.9 4.1

11 - 4.2 4.2

12 - 4.2 4.2

13

14

15

全学平均/学科平均との比較

2 1

そう思う
やや
そう思う

ふつう
あまりそう
思わない

そうは
思わない

教室環境（明るさ、広さ、清潔等）や機材（プロジェクター、スクリーン等）は適切なものでしたか。

授業に関する質問等について、適切な対応がなされましたか。

板書や教材（スライド、ＯＨＰ、映像資料等）は見やすく、分かりやすいものでしたか。

授業は興味・関心がもてるような内容でしたか。

授業の内容は理解しやすかったですか。 201(38%)

197(37%)

178(34%)

212(40%)

209(40%)

108(20%)

117(22%)

174(33%)

119(23%)

166(31%)

527/986

回答数/回答率（％）

4 3

回答者数/履修者数

水色：学科平均

学科名 教員所属：6非常勤講師

問 設問文
昨
年

学
科
平
均

全
学
平
均

授業の量や質、速度は満足できるものでしたか。

教員の声や言葉は聞き取りやすかったですか。

シラバスは授業理解に役に立ちましたか。

5

【オンラインの授業が行われた場合回答】授業の構成や資料などは、オンライン授業として適切なものに
工夫されていましたか。

総合的に判断すると、この授業に満足しましたか。
5:満足　4:やや満足　3:どちらともいえない　2:やや不満　1:不満

予習復習等の学習時間は1カ月当たりどの程度取り組みましたか。
5:6時間以上　4:3時間以上6時間未満　3:1時間以上3時間未満　2:1時間未満　1:取り組んでいない

【オンラインの授業が行われた場合回答】オンライン授業に関する質問や課題の対応は、適切なもので
したか。
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